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ZADEVA: Vetrne elektrarne na Pohorju 

 

I. PREDLAGATELJ 
             

Župan dr. Ivan ŽAGAR 

 

II. DELOVNO TELO, PRISTOJNO ZA OBRAVNAVO 
      

Odbor za okolje in urejanje prostora 

 

III.  VRSTA POSTOPKA 
              

Enofazni 

 

IV. PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM:   

        

 Statut Občine Slovenska Bistrica (Uradni list RS, št. 79/19) 

 
V.  NAMEN IN CILJI  

 
 

Občina Slovenska Bistrica je bila s strani skupine investitorjev, ki jih zastopa projektno 

podjetje Energija na veter d.o.o., seznanjena s projektom »Vetrne elektrarne  Slovenska 

Bistrica«, ki imajo predvideno umestitev na območju Treh kraljev, kjer je predvidenih 21 

vetrnih elektrarn, z nazivno močjo 3,5 MW, na območju Areha, s predvidenimi 14 

vetrnimi elektrarnami, z nazivno močjo 3,5 MW ter na območju k.o. Kot (območje 

Rogle) 21 vetrnih elektrarn, nazivne moči 3,5 MW. Skupno torej 56 vetrnih elektrarn, z 
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nazivno močjo 196,0 MW. Projekt vključuje tudi gradnjo kablovoda od posamezne 

elektrarne do priklopa na transformatorski postaji ter gradnjo pripadajočih objektov 

dostopnih poti do posamezne elektrarne.  

 

Za del zgoraj navedenega projekta je Občina Slovenska Bistrica že prejela izdelano 

projektno dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja (DGD) z zahtevki za izdajo 

mnenja glede skladnosti s prostorskim aktom in sicer za postavitev 9 vetrnih elektrarn na 

različnih lokacijah (na zemljiščih s parc. št. 79/1, k.o. Bojtina, ter parc. št. 1/19, 1/21, 

134/24, k.o. Frajhajm) s skupno nazivno močjo 18,0 MW.  

 

Prostorski izvedbeni akt na območju Občine Slovenska Bistrica (Odlok o sprejetju 

prostorsko ureditvenih pogojev za celotno območje občine Slovenska Bistrica - 1(uradno 

prečiščeno besedilo, Uradni list RS, št. 34/15, 85/15 in 67/18) res dopušča postavitev 

vetrne elektrarne na kmetijska in gozdna zemljišča, vendar ob upoštevanju zakonskih in 

podzakonskih predpisov, soglasju pristojne krajevne skupnosti ter mikrolokacijskih 

pogojev.  

 

Občina Slovenska Bistrca je od pooblaščenega podjetja investitorja Energija na veter 

d.o.o., Dunajska cest 106, 1000 Ljubljana, v mesecu septembru 2020 prejela vlogo 

»Pogodba za ustanovitev stvarne služnosti in stvarnega bremena«. Vlogi je bila priložena 

podpisana pogodba za ureditev stvarne služnosti in stvarnega bremena, s pripisom, da 

pogodbo dopolnimo z manjkajočimi podatki ter jim vrnemo en izvod,  kolikor se s 

pogodbo strinjamo! 

 

Meseca novembra 2021 pa je Občina Slovenska Bistrica, prav tako s strani 

pooblaščenega podjetja investitorja Energija na veter d.o.o, prejela »Vlogo za sklenitev 

služnostne pogodbe v javno korist za namen gradnje novega SN voda v okviru Projekta 

Vetrne elektrarne Slovenska Bistrica in Vetrne elektrarne Slovenska Bistrica od VPG 1 

do VPG 11. 

 

Naše mnenje in stališče je, da je za umeščanje takšnega obsega vetrnih elektrarn in takšne 

skupne nazivne moči, potrebno pristopiti k državnemu prostorskemu načrtu (DPN), saj se 

mora poseg obravnavati celovito in ne kot vsaka elektrarna samostojno.  

Iz določb 50. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17 in 199/21 – 

ZUreP-3) izhaja dejstvo, da se elektrarne z nazivno električno močjo najmanj 10 MW 

štejejo med prostorske ureditve državnega pomena. 

Investitorju se predlaga, da se na Ministrstvo za okolje in prostor poda pobuda za pričetek 

postopka državnega prostorskega načrta (DPN).  

 

 

VI. FINANČNE POSLEDICE 

 

     Predlagana investicija nima neposrednih finančnih posledic za občinski proračun. 

 

 

     VII. PREDLOG SKLEPA 
 

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava predloženo gradivo, o njem razpravlja ter 

sprejme  naslednji 

 

file:///C:/Users/up18/Documents/1_1_1_1_Moji%20dokumenti%20mandat%202018-2022/1_1_služnostne%20pogodbe_2020/ENERGIJA%20na%20veter/Dopis.pdf
file:///C:/Users/up18/Documents/1_1_1_1_Moji%20dokumenti%20mandat%202018-2022/1_1_služnostne%20pogodbe_2020/ENERGIJA%20na%20veter/vloga%20za%20sluznosti%2029112021.pdf
file:///C:/Users/up18/Documents/1_1_1_1_Moji%20dokumenti%20mandat%202018-2022/1_1_služnostne%20pogodbe_2020/ENERGIJA%20na%20veter/vloga%20za%20sluznosti%2029112021.pdf
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2017-01-2915
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S K L E P 

     

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica se je seznanil s projektom umestitve Vetrnih 

elektrarn na Pohorju in predlaga, da se poda pobuda za pričetek postopka državnega 

prostorskega načrta (DPN) na Ministrstvo za okolje in prostor. 

 

 

 

          S spoštovanjem, 

 

                

                                                                                                             Janja MLAKER 

                                                                                                vodja oddelka za okolje in prostor 

 

 

 

 

Priloge: 
 Projekt vetrne elektrarne 

 Vloga za služnost 
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Sprememba Datum

MARIBOR  SLOVENIJA ŠTEVILKA PROJEKTA:

List
Listov

MERILO :
INVESTITOR:

Podpis ID. ŠT.
 E - 1211mag. Marjan BEZJAK, u.d.i.e.  E - 1211

Maj 2020

520 960 20

Marjan KREPEK, i.e.

IDZ

Pozicije vetrnih polj 1 - 5
s poteki kablovodov do RTP Rače

Veterna elektrarna Areh moči 14 x 3,5 MW

Vodovodna ulica 20

2000 Maribor

mag. Marjan BEZJAK, u.d.i.e.  E - 1211
ENERGIJA NA VETER d.o.o.
Dunajska cesta 106
1000 Ljubljana
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Datum: 29. 11. 2021 

 

Občina Slovenska Bistrica 

Kolodvorska ulica 10 

2310 Slovenska Bistrica 

 

Energija na veter d.o.o. 

Dunajska cesta 106 

1000 Ljubljana 

 

 

Zadeva:  Vloga za sklenitev služnostne pogodbe v javno korist za namen gradnje novega SN 

voda v okviru projekta Vetrne elektrarne Slovenska Bistrica in Vetrne elektrarne 

Slovenska Bistrica od VPG 1 do VPG11 

 

Spoštovani,  

 

V okviru izvajanja projektov Vetrne elektrarne Slovenska Bistrica in Vetrne elektrarne Slovenska 

Bistrica od VPG 1 do VPG11 se na Občino Slovenska Bistrica podaja vloga za sklenitev 

služnostne pogodbe v javno korist za namen gradnje novega SN voda (elektro 

infrastruktura potrebna za namen delovanja vetrnih elektrarn) in sicer za parcele, ki so 

v lasti Občine Slovenska Bistrica.  

Za vetrne elektrarne, za katere se zaproša za podelitev služnosti v javno korist za nov SN vod, ki je 

potreben za vzpostavitev možnosti odjema proizvedene električne energije, ki bo na 

končni točki  oddana v RTP Slovenska Bistrica, so pridobljena energetska dovoljenja. 

Slednje je izdalo Ministrstvo za infrastrukturo in sicer za VPG 1, VPG2, VPG 3, VPG4, 

VPG 5, VPG 6, VPG 7, VPG 8, VPG 9, VPG 10 in VPG 11 v septembru, oktobru in 

novembru 2021. Vsa pridobljena energetska dovoljenja prilagamo v prilogi te vloge. 

Iz pridobljenih energetskih dovoljenj v točki V. izhaja, da se vetrne elektrarne umeščajo v prostor s 

prostorskim aktom občine – konkretno Občine Slovenska Bistrica, kar potrjujejo tudi 

izdane lokacijske informacije za relevantne parcele stojišč vetrnih elektrarn.  

Za namen celovite seznanitve s traso kablovoda prilagamo vse sestavne dele vloge za izdajo 

gradbenega dovoljenje za nezahtevni objekt SN kablovod S. Bistrica – Gradišče – Trije 

Kralji – Areh. Iz slednje izhajajo karakteristike poteka trase kablovoda in načina 

izvedbe.  

Hkrati velja pojasnilo, da je za celotno območje vetrnih elektrarn od VPG 1 do VPG11 izdelano Poročilo 

o vplivih na okolje, pri čemer bodo vloge za gradbena dovoljenja glede na faznost 
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gradnje; glede na to, da gre za skupino investitorjev ter glede na način izdaje 

energetskih dovoljenj, vložene skladno z izdanimi energetskimi dovoljenji, torej 

ločeno za VPG 1, VPG2, VPG 3, VPG4, VPG 5, VPG 6, VPG 7, VPG 8, VPG 9, VPG 10 in 

VPG 11. Nazivna moč posameznega VPG znaša 7 MW, kar bo tudi nazivna moč 

posamezne vloge za izdajo gradbenega dovoljenja glede na karakteristike izdanih 

energetskih dovoljenj. 

Glede na lastništvo parcel s strani Občine Slovenska Bistrica, na katerih poteka trasa SN voda, so z 

vidika sklenitve služnosti relevantne sledeče parcele:  

 

Za služnost se zaproša za obdobje 99 let oz. življenjsko dobo energetskega objekta SN voda, skladno 

z Energetskim zakonom.  

Karakteristike posega in širina potrebne služnosti so prikazani v priloženi dokumentaciji za gradbeno 

dovoljenje za nov SN vod, ki se uvršča med nezahtevne objekte.  

Vsebino služnostne pogodbe se, skladno z dobro prakso z Občino Ruše, uskladi v postopku po pridobitvi 

soglasja k sklenitvi služnosti v javno korist, glede na izhodišča, ki jih v nadaljnjem postopku opredeli 

Občina Slovenska Bistrica.  

Projekta Vetrne elektrarne Slovenska Bistrica in Vetrne elektrarne Slovenska Bistrica od VPG 1 do 

VPG11 sta strateška projekta za Slovenijo, ki so ju podprli: MOP, MI in MKGP in ju je Vlada RS umestila 

za na listo pomembnih projektov1 na 76. redni seji 2021.  

Iz tega naslova se Občino Slovenska Bistrica naproša za prednostno obravnavo, skladno z 9. členom 

Interventnega zakona za odpravo ovir pri izvedbi pomembnih investicij za zagon gospodarstva po 

epidemiji COVID-19 (Uradni list RS, št. 80/20).  

 
1 https://www.gov.si/teme/pospesena-izvedba-pomembnih-investicij-za-zagon-gospodarstva-po-epidemiji/ , 
projekt je na listi pod zaporedno št. 317, poleg ostalih projektov vlagatelja, ki se umeščajo do zaporedne št. 
328. 

https://www.gov.si/teme/pospesena-izvedba-pomembnih-investicij-za-zagon-gospodarstva-po-epidemiji/
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S ciljem pravočasne realizacije postopkovnih aktivnosti in upoštevaje podlago za prednostno 

obravnavo, se Občino Slovenska Bistrica naproša za uvrstitev točke v zvezi z obravnavo soglasja za 

podelitev služnosti za namen gradnje novega SN voda, potrebnega za prenos električne energije iz 

vetrnih elektrarn Slovenska Bistrica do RTP Slovenska Bistrica, na decembrsko sejo Občinskega 

sveta.  

 

Za morebitna dodatna pojasnila smo vam na voljo na že vzpostavljenih kontaktih: 

energijanaveter@gmail.com in jana.habjan@jhp.si. 

 

 

 

Za vašo obravnavo se vam zahvaljujemo.  

 

 S spoštovanjem,  

Energija na veter d.o.o. 

Mitja Hertiš 

Direktor 

 

Priloge:  

- Celotna vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja za nezahtevni objekt SN voda  

- Energetska dovoljenja od VPG 1 do VPG 11 

- Gradivo in predstavitev projekta Vetrne elektrarne Slovenska Bistrica in Vetrne elektrarne 

Slovenska Bistrica od VPG 1 do VPG 11 

 

Vročeno:  

- Naslovniku (priporočeno s povratnico) in  

- po e-pošti na naslove: Janja.Mlaker@slov-bistrica.si, leskovar.dusan@gmail.com, 

obcina@slov-bistrica.si,   
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